



KULCSI KRÓNIKA

KULCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KIADVÁNYA



Egy kulcsi lány a magyar junior frizbi válogatott tagjaként

Kulcson, egy csendes kistelepülésen körülbelül nyolc évvel ezelőtt egy hittanóra alatt Fodor István református lelkész bemutatta diákjainak a frizbit. Ez az egyszerű kezdet indította el Kóhalmi-Himfy Júliát, egy tehetséges fiatal sportolót, azon az úton, amely hamarosan a világversenyekekre vezet.

Írásunkat a 3. oldalon olvashatják.

KEDVES KULCSIAK!

A település lakóit és ingatlantulajdonosait érintő, foglalkoztató kérdéseiket több, hivatalos fórumon – az évente meghirdetett közmeghallgatáson, levélben vagy személyesen – is lehetőségük van feltenni a polgármesternek, valamint a képviselő-testületnek.

Kérdéseiket az alábbi hivatalos fórumon juttassák el a település vezetőinek:
polgarmesterkulcs@gmail.com vagy 06 (70) 639-0157

Ha valóban a kérdéseire keresi a választ és a megoldást, kérem, hogy ezeken a elérhetőségeken vegyük fel a kapcsolatot, mert a hivatalos ügyintézésre csak így van lehetőség.

Általános kérdésekben kizárólag a következő kommunikációs eszközök segítségével tudnak kedves lakótársaim hivatalosan tájékozódni: [Kulcsi Krónika](#), facebook.com/kulcskozseg, www.kulcs.eu, www.kulcs.org.

Jobb Gyula polgármester

A vérkészlet pótlása nyáron is fontos

A véradási hajlandóság kiemelkedő a településen, van értelme a figyelemfelhívó munkának



A véradási hajlandóság kiemelkedő a településen, májusban 45 hétköznapi hős segített a rászorulóknak Kulcson

A Vöröskereszt helyi alapszervezete évente háromszor szervez véradást településünkön.

A májusi nagy sikerű eseményt követően augusztusban ismét várják a véradókat.

Kaiserné Gödöny Erzsébetet, a helyi szervezet elnökét kérdeztük az véradásokkal kapcsolatban.

– A kezdetekben csak évente kétszer szerveztünk

Kulcson véradást. De már néhány éve háromszor várjuk a hétköznapi hősokeket, hogy segítsenek vérükkel a rászorulóknak. Májusban ismét házi finomságokkal készültünk, amely nagy sikert aratott és 45 fő véradót eredményezett. Augusztusban, 8-án 14 óra 30 perctől a polgármesteri hivatal dísztermében ismét számítottunk a véradóinkra. Azonban nyáron szeretnénk megszólítani az itt nyaralókat is. Bár

a nyári forróságban nem ilyen elfoglaltságról álmodozunk elsősorban, de ilyenkor van talán a leginkább szükség a vérkészlet utánpótlásra. Hiszen nagyon fontos tisztában lennünk vele, hogy a vér nem állítható elő mesterséges úton – tájékoztatott az elnök.

– Az egészségünk mindenél többet ér. Mindannyiunk családjában volt már valaki műtéten, vagy egyéb betegséggel kórházban. Jogos elvá-

rás az, hogy ha vért kell kapnia a betegnek, akkor legyen elegendő mennyiségben vér az orvosok és a betegek részére. Ezért is köszönjük a véradók fáradozását, és augusztusban is mindenkit arra biztatok, hogy jöjjön el vértadni. Ugyanakkor azt is ígérem, hogy most is készülünk nekik finomságokkal cserébe – mondta el olvasóinknak Kaiserné Gödöny Erzsébet, a helyi Vöröskereszt vezetője.

Testületi ülés júniusban

Ezúttal 7 napirendi pontot tárgyaltak a település vezetői

A Kulcs Községi Önkormányzat képviselő testülete 2024. június 26-án, szerdán 16 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal dísztermében tartotta soron következő nyílt testületi ülését.

Az ülésen jelen voltak: Fekete György alpolgármester, Deák Ibolya, Posch János, Oberrecht Tamás, Nagy Anita és Tóthné Vass Anita önkormányzati képviselők, valamint dr. Neumann Helga jegyző. Jobb Gyula polgármester igazoltan

maradt távol. Az ülésen megjelentek az októberben felálló, leendő képviselő-testület, újonnan megválasztott tagjai is. Miután Fekete György alpolgármester köszöntötte az ülés résztvevőit és megállapította a testület határozat képességét, felkérte képviselő társait, hogy hozzák meg döntéseiket az aktuális napirendi pontokban.

A képviselők egyebek mellett elfogadták a tájékoztatást, a 2024 június 9-én tartott önkormányzati választás eredményeiről, a polgármester beszámolóját a képvise-

lő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó, szociális pénzületi és természetbeni támogatások megállapításáról, valamint a Dunaújvárosi Tankerületi Központ tájékoztatását a telephelyek törlesztéről, az ideiglenes konténer iskola megszüntése kapcsán. Ezt követően határozta a Kulcs 3749/1. helyrajzi számú ingatlan közterülettel nyilvánításáról, továbbá módosították a közterületek elnevezéséről szóló 3/2023.(III.30.) önkormányzati rendeletet. A fentiek mellett a testület tagjai döntést hozták a rendsze-

res gyermekvédelmi kedvezmény keretében nyújtott támogatás, a jogosultak részére történő kifizetésének módjáról 2024. augusztus hónapban.

Lapunk hasábjain helyszűke miatt valamennyi döntésről nem tudunk beszámolni kedves olvasóinknak, de a testületi üléseken készült jegyzőkönyveket, és a képviselői beszámolókat elolvashatják teljes terjedelmében településünk honlapján a www.kulcs.eu-n, illetve az üléseken készült videó felvételeket megtekinthetik YouTube csatornánkon.

Fiatal tehetség

Út a világbajnokságra: egy kulcsi lány a magyar junior frizbi válogatott tagjaként

Kulcson, egy csendes kistelepülésen körülbelül nyolc évvel ezelőtt egy hittanóra alatt Fodor István református lelkész bemutatta diákjainak a frizbit. Ez az egyszerű kezdet indította el Kőhalmi-Himfy Júliát, egy tehetséges fiatal sportolót, azon az úton, amely hamarosan a világversenyekekre vezet.

Eredetileg a sport iránti szeretetéből és a fiatalok iránti elkötelezettségéből hívta életre a csapatot Fodor István lelkész. Missziója az volt, hogy a környéken céltalanul cselengő gyerekeket bevonja a sport világába, és értelmes elfoglaltságot nyújtson számukra. Ez az elhivatottság hamarosan meghozta gyümölcsét: egyre többen csatlakoztak a csapathoz, és a kezdeti lelkesedésből komoly, összetartó közösség formálódott. A csapat fejlődése újabb lendületet kapott, amikor Kőhalmi-Himfy Balázs (Júlia édesapja) is csatlakozott a kulcsi frizbis csapathoz edzőként. A sport iránt érdeklődőket egyébként

továbbra is szeretettel várják, érdeklődni lehet a 06-20/ 977-5623-as telefonszámon.

Júlia, aki akkor még csak egy kíváncsi gyerek volt, azonnal beleszeretett a frizbizésbe. Az első néhány dobás után világhosszúvá vált számára, hogy ez a sport több, mint egyszerű játék.



Kőhalmi-Himfy Júlia és édesapja Kőhalmi-Himfy Balázs

Vonzotta a társaság, emellett a technika elsajátítása, a gyorsaság és a stratégiai gondolkodás kihívást jelentettek számára, de egyúttal motiválták is.

Julcsi nem volt idegen a sport világában. Űszott, szertornázott, atletizált, kosárlabdázott és tollaslabdázott is, mielőtt a frizbivel találkozott.

Mindezen tapasztalatok segítették őt abban, hogy gyorsan fejlődjön új szenvedélyében. Kulcson eleinte csak nyaranta volt lehetősége hódolni a sportágnak, amikor azonban Fehérvárra költözött a középiskolai tanulmányai miatt, heti rendszerességgel kezdett edze-

társai számára hatalmas lehetőség ez, hogy megmutathatják tehetségüket a világ legjobbjai között. Az edzések most már közösen zajlanak, ahol a csapattársak összecsiszolódása és a taktikai elemek elsajátítása van a fókuszban. A sportág magyar sikerei jelentős elvárásokat állítanak a sportolók elé. Ugyanis az elmúlt világbajnokságon (vb) a magyar U20 válogatott aranyérmes helyezéssel öregbítette hazánk jó hírnevét.

Ugyanakkor azt is alá kell húznunk, hogy a VB-on való részvétel már önmagában is hatalmas siker, de Julcsi számára ez csak a kezdet. Nagy álmái vannak, nemcsak a frizbi világában, hanem a tanulmányi terén is. Ha minden a tervek szerint alakul, ősszel a Corvinus Egyetem gazdaság- és pénzügy-matematikai elemzés szakon kezdi meg tanulmányait.

Júlia példája inspiráló lehet minden fiatal számára, aki valaha is álmódott valami nagyobbról. Az ő története egyértelműen bizonyítja, hogy a szenvedély és a kitartás milyen messzire vihet. A magyar junior frizbi válogatott Birmingham-i szereplése nemcsak számára, hanem Magyarországot és szűkebb hazáját Kulcs számára is büszkeség.

Július 19-én, amikor a csapat repülőgépe felszállt Angliába, Julcsi nemcsak egy sportoló lesz, hanem egy példakép, aki megmutatta, hogy álmaink követése és a kemény munka révén bármi elérhető. Büszkék lehetünk rá és csapattársaira, akik hazánkat képviselték ezen a rangos eseményen 2024. július 21 és 27 között.



A Fehérvár Lionz csapattal (a középső sorban j2) Fodor István református lelkész

Kulcsi Szüreti Felvonulás és Bál

Sok szeretettel várunk mindenkit

**2024. SZEPTEMBER 14-ÉN
(SZOMBATON)**

Kulcs 30 éves önállóságának tiszteletére megrendezett
retro szüreti felvonulásra és bálra.

A felvonulás 11:00-kor indul a Kulcsi Szociális Intézmény
(Nap Háza) udvarán felállított sáttortól, majd ide visszatérve
20 órakor veszi kezdetét a szüreti bál.

A bál batyus jellegű, de kitelepül étellel és itallal az R-Cafe étterem.

A talp alá valót a Szamaras Zenekar húzza.

Belépő 3500.-
Elővételen 3000.-

Elővételi helyszínek:

Kulcsi óvodában Rendné Pocsai Izabellánál
Fekete Ágotánál a Zenana szalonban, Ifjúság utca 38.

Ruhakölcsönzés: 3500.- + 3000.- kaució

Tombola: 300.- ft

Érdeklődés, ruha bérlés a retroszuretifelvonulas@gmail.com e-mail címen,
a facebook oldalon <https://www.facebook.com/profile.php?id=100057695464386>
és a 06/70/6390162 telefonszámon lehetséges.



Kicsi gyere velem rózsát szedni a hajóállomásra

Könnyed, és magas színvonalú programot élvezhettek az elszánt jazz rajongók

Az idei szezon második koncertjén az Oláh Kálmán Septet világszínvonalú játékát hallhatta az elszánt közönség június 23-án, vasárnap este a kulcsi hajóállomáson – Balla Tibor írása, a duol.hu-ról.

A Jazz P'Art ide év újdonsága, hogy a fellépők előtt „bemelegíti” a közönséget egy előzenekar is. Ezúttal a választás Beregi Zsoltra, a Hotel Hédoné zenekar vezetőjére esett, aki szülőbanszórakoztatta a közönséget, mielőtt a héttagú jazzformáció eléjük lépett.

A koncert időzítése nem volt túl szerencsés több szempontból sem. Egyrészt a dunai árvizek után a szűnyogállomány komoly kihívás elé állított mindenkit, aki a folyó közelében este a szabadba merészkedett, másrészt a labdarúgó-Európa-bajnokság mérkőzései amúgy is a képernyők elé szögeztek sokakat, harmadrészt az úszó-Európa-bajnokság is sokak számára fontos. Így már az is szép eredmény lett volna, ha néhányan lézengenek Kulcs ezen partszakaszán, de szerencsére nem erről volt szó, a törzsközönség szépszámmal képviseltette magát ezúttal is, mi több, új arcok is feltűntek a közönség soraiban. Minden adott volt egy kellemes estéhez.

A nemzetközi porondon is elismert zongorista-komponista Oláh Kálmánt remélhetőleg nem kell bemutatni. Akik nem ismerik, de alaposabban nem kívánnak utánanézni, azoknak talán annyi is elegen-

dő, hogy 2000-től a budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen tanít és számos nemzetközi díj birtokosa. Az Oláh Kálmán Septet az 1995-ben alakult Sextet Oláh Kálmán Juniorral kibővült változata. Az Oláh Kálmán Septet hangzása – a kreatív, spontán ötletekben gazdag játéktípus mellett – a jól megformált, több részből álló, helyenként klasszikus zenei formákra megálmodott kompozíciókra épül.



Az Oláh Kálmán Septet kreatív, spontán ötletekben gazdag játéktípusa sikert aratott

A zenekar egyenként is kiemelkedő hangszeres előadói (Bacsó Kristóf – tenorszaxofon, Borbély Mihály – klarinét/basszusklarinét/tárogató, Oláh Kálmán jr. – szopránszaxofon/altszaxofon, Schreck Ferenc – harsona, Barcza Horváth József – basszusgitar, Balázs Elemér – dob) rendkívül kreatív, helyenként kollektív improvizációi és a különleges, modern kompozíciók együttesen újszerű, igazi XXI. századi kamarazene eredményeznek.

Oláh Kálmán a koncert előtt fontosnak tartotta elmondani, hogy immáron másodszor lép fel ebben a festői környe-

zetben (először quartetjével), és az előző annyira jó élmény, annyira inspiráló volt számára, hogy örömmel tért vissza ide. Számára akkor különösen fontos a környezet, ha az előadó improvizatív zenét játszik. Őt is nagyon befolyásolja, meg tudja változtatni a hangulatát, az improvizáció jellegét. Mint mondta, van olyan zenei programjuk, ami nagyon kötődik a klasszikus zenéhez, a huszadik, huszonegyedik századi

septet formációt az különbözteti meg többi formációjától, hogy a hangzása sokkal közelebb van a nagyzenekari hangzáshoz.

Bár a vájtfüllű közönségnek még a bartóki alapokon nyugvó, kortárszenei attitűddel bíró nyitókompozíció is nyilvánvalóan tetszett, de sokak számára az est fénypontja mégiscsak az volt, amikor Gábor S. Pál közismert szerzeményeinek (Találkozás egy régi szerelemmel, Kicsi gyere velem rózsát szedni, Úgy szeretném meghálálni...) szeptetre átdolgozott verzióit hallhatta a közönség. Ennek a zenei anyagnak van egy előzménye is, mégpedig a Trio Midnight 2016-ban megjelent, To Meet Again című, Fonogram-díjas duplaalbuma, amelyen Gábor S. Pál legismertebb szerzeményeit dolgozta fel Szakcsi Lakatos Béla valamint Oláh Kálmán. Aztán nemrégiben Gábor S. Pál újra felkérte Oláh Kálmánt, hogy a lemezen szereplő dalokat ezúttal saját szeptetjére dolgozza fel. Így született az Oláh Kálmán Septet új project-je, a „The Gabor S. Pal Songbook”. Az egyórás program minden eleme elkészítően könnyed és magas színvonalú volt.

Bár még előttünk a nyár jórésze, mégis azt kell kijelentünk, hogy ebből az ingyeneseknek is kiváló szórakozást nyújtó programból már csak egyetlen koncert van hátra. A Jazz P'Art sorozata szeptember közepén folytatódik az Oláh Kálmán Jr. Quintet fellépésével, amely koncert egyúttal úgy néz ki, a szezonzáró is lesz egyben.

Kulcsi közterület-felügyelő: Bali Attila

Az új szerepkörrel a rendészet mellett, komfortosabb ügyintézés is kap a lakosság

Lapunkban szeretnénk bemutatni a község új közterület-felügyelőjét, aki nagy lelkesedéssel és elkötelezettséggel állt munkába. Így tehát interjút készítettünk Bali Attilával, hogy jobban megismerhessük hátterét, motivációit és a terveit.



A sporttól a közterület-felügyeletig

Interjúalanyunk, akit sokan a jégkorong világból ismerhetnek, hosszú és színes pályafutást tudhat maga mögött. Jégkorongozóként kezdte, ám egy sportbaleset után új szenvedélyre talált: régi fotók gyűjtésére. Ez a szenvedély azonban csak egyik állomása volt az útjának.

Tíz évvel ezelőtt költözött feleségével Rácalmásra, négy gyermekük született. A családi élet mellett mindig is fontos szerepet játszott számára a közösségi munka és az emberekkel való foglalkozás.

A jégkorongtól a büntetés-végrehajtásig

„Világéletemben emberekkel foglalkoztam” – mondja interjúalanyunk, Bali Attila. Már 17 évesen megszerezte az edzői bizonyítványt, és onnantól kezdve a sport mellett gyerekek oktatásával is foglalkozott. Sportkarrierje után három évig a büntetés-végrehajtásban dolgozott egyenruhásként, majd a pedagógusi pályát is kipróbálta. Ezek az időszakok is hozzájárult ahhoz, hogy fejlessze a rendvédelmi ismereteit és tapasztalatait.

„51 éves vagyok, én még sorkatonai szolgálatot is teljesítettem. Bár alapjában véve is rendszerető ember vagyok, a sportmúltból, a katonai és a rendvédelmi szolgálatból fakadóan, néha egy kicsit sarkos is. Hiszek az elvégzett munkában, és abban, hogy ha odatesszük magunkat, annak van eredménye.”

Kulcs fejlődése és a tervek

Bali Attila kifejtette, hogy nagyon meggyőző a település fejlődése. „Olyan pozitív változást tapasztaltam, amely méltó körülményeket teremt a helyi lakosságnak” – jegyezte meg. Számára különösen vonzó volt a polgármester által vázolt terv, amely egy hosszú távú, biztonságos és a lakosság igényeinek megfelelő még elérhetőbb település kialakítását célozta meg. Ebben fontos szerep jut a közterület-felügyelőnek is.

„Végzettségek tekintetében a tiszteltesképzőt elvégeztem a büntetés-végrehajtásban eltöltött évek során. Emellett bár nem a szakterületről, de van egy felsőfokú végzettségem is. A jelenlegi beosztásomhoz szükséges átképzőt szeptember elején fejezem be, majd ezt követően mezőőr képzésen veszek részt, amelyekkel hatékonyan láthatom el a rendészeti szakfeladatokat.”

A közterület-felügyelő szerepe és feladatai

Az új közterület-felügyelő feladatköre rendkívül sokrétű. „Egy új hivatali szolgáltatásnak is szántuk Kulcson a közterület felügyeletet, amely meggyorsítja az ügyintézését. Hozzám bármilyen „csipp-csapp” ügyben lehet fordulni. Tiszteletben tartom, hogy mindenkinek a saját ügye a legfontosabb. Abban, minden esetben tudok segíteni, hogy kihez kell fordulni. Így a lakosoknak nem kell plusz köröket futniuk, komfortosabb, kényelmesebb lesz az ügyintézés.”

Nem csak a gazos területek, a rossz helyen parkoló autók vagy az utcákon kóborló kutyák jelentenek kihívást ebben a

munkában. „A közterület-felügyelő hivatalos személy, aki rendészeti feladatokat végez. Tulajdonképpen majdnem olyan a feladatkör, mint a körzeti megbízotté, csak én ezt fegyver nélkül látom el” – magyarázza Bali Attila.

A közterület-felügyelő egyebek mellett az intézkedésével érintett személyt feltartóztathatja, visszatartathatja, kép és hangfelvételt készíthet, önvédelmi célból kényszerítő eszközt alkalmazhat. A jogszabály alapján bizonyítási eszközként felhasználható dolgot, tárgyat ideiglenesen elvehet, ruházatot, csomagot és gépjárművet átvizsgálhat. A közúti közlekedésben résztvevő járművet megállíthatja és feltartóztathatja, és helyszíni bírságot szabhat ki, szabálysértési eljárást kezdeményezhet, közigazgatási bírságot szabhat ki, közigazgatási hatósági eljárást kezdeményezhet. Büncselekmény – és egyes szabálysértések – elkövetésén tetten ért személyt előállíthat, magántulajdonú helyiségbe beléphet, az ellenőrzésével összefüggő dokumentumokba iratokba betekinthez. Helyszín-, és rendezvénybiztosítási feladatokat is elláthat.

Elérhetőség és ügyintézés

E-mailban a rendeszet@kulcs.eu címen, valamint a 06-70/791-6086 telefonszámon lehet elérni. Munkaideje jelenleg hétfőn, kedden és csütörtökön reggel 8 órától 15 óra 30 percig, szerdán 8 órától 17 óra 30 percig, pénteken pedig 8-tól 13 óráig tart.

Tehát, az új közterület-felügyelő elszántan dolgozik azon, hogy Kulcs község még élhetőbb és biztonságosabb hely legyen. A lakosok támogatására és együttműködésére is számít, hiszen közös erővel érhetik el, hogy a település harmonikus és rendezett maradjon. „Ugyanannyi energiába kerül jó arcnak lenni, mint rossznak. Csak jó arcként élni, szerintem sokkal könnyebb” – zárta gondolatait Bali Attila.

A teljes riport online felületünkön, a www.kulcs.org weboldalon olvasható.

Nyugdíjasok ünnepe

Az V. Kulcsi Duna menti Nyugdíjas Találkozó krónikája

Június 20-án, ragyogó napsütésben gyűltek össze mintegy kétszázötvenen a kulcsi hajóállomáson, hogy részt vegyenek az V. Kulcsi Duna menti Nyugdíjas Találkózón. Az eseményt a helyi Vidám Emberek közössége szervezte a Kulcs Községi Önkormányzat támogatásával, és a nap kezdetétől egészen a késő délutáni órákig vidámság jellemezte az eseményt.

A rendezvényt Kaiserné Gödöny Erzsébet, a szervező csapat vezetője, nyitotta meg egy szívhez szóló beszéddel. „Nagyon boldog vagyok, hogy ma ennyien itt vagyunk, egy nagy család, egy igazi baráti társaság. Mindig különleges alkalom ez, amikor újra együtt a nagy csapat, és ma sincs ez másképp” – kezdte köszöntőjét Erzsébet, és ezzel megteremtette az esemény bensőséges hangulatát.

A találkozó idején témája az önállóság és szabadság volt, amely különösen közel állt a jelenlévők szívéhez. Erzsébet beszédében kiemelte, hogy



Dr. Mészáros Lajos, Kaiserné Gödöny Erzsébet és Jobb Gyula

számunkra, „akik már régebben fiatalok”, fontos az önállóságunk megtartása. Mint elmondta ez az a hajtóerő, amely segít abban, hogy továbbra is aktívak, boldogok és egészsé-

gesek maradjanak. Ezzel nemcsak a résztvevők személyes életére, hanem Kulcs településére is utalt, amely idén ünnepli önállóvá válásának 30. évfordulóját.



Az egész napot áthatotta a derű és a jó hangulat

Az eseményen dr. Mészáros Lajos országgyűlési képviselő és Jobb Gyula polgármester is jelen volt, akik szintén köszöntötték a vendégeket. Jobb Gyula polgármester külön köszönetet mondott mindazoknak, akik hozzájárultak a közösség gyarapodásához és szépségéhez. Dr. Mészáros Lajos pedig a nyugdíjas közösségek fontosságát hangsúlyozta.

A rendezvény gazdag kulturális programokkal foly-

tatózott, amelyeken a jelenlévő nyugdíjas szervezetek mutatták be tehetségüket. A Vidám Emberek kórusa, Csuha Gyuláné és Soósné Gödöny Terézia, Lendvainé Erzsike, Sümegi Lajos szavatai, valamint a Baracs Barátság Nyugdíjas Klub és a Dunaújvárosi Pentele Nyugdíjas Klub előadásai mind-mind színesítették a napot. Nem maradt el a tánc sem, amit többek között a Tamásiból érkezett Senior örömtánc csoport és a Nagyvenyim Aranydaru Nyugdíjas Klub előadásai biztosítottak, ugyanakkor cigány és latintánc kultúrákból is hiteles ízelítőket is kaphattak a nézők. Szintén színvonal műsort adtak a Besnyői Népdalkör, Vesztegrám Miklós tárogató, csak úgy mint a pusztaszabolcsi Harmónia Dalkör, az orosz lány nyugdíjas csapat, a dunaújvárosi Búzavirág Dalkör és az Ercsi Nosztalgia Táncklub.

Az ebéd után Mészáros Gábor élő zenéje, valamint Hatás Andrea és Zayzon Csaba színészek műsora zárta az eseményt. Az egész napot áthatotta az öröm, a közösség ereje és az az érzés, hogy bár az idő múlik, a szívünkben mindig fiatalok maradhatunk.

A Kulcsi Duna menti Nyugdíjas Találkozó ismét bebizonyította, hogy a közösség ereje képes áthidalni minden nehézséget, és hogy együtt mindig könnyebb megőrizni az önállóságot és a szabadságot. Erzsébet zárszava tökéletesen összefoglalta az esemény lényegét: „Ez az összetartás, ez a közös erő segít abban, hogy a kevésbé derűs napokon is megőrizhessük büszkeségünket és tartásunkat, amely elengedhetetlen az önállóságához és ahhoz, hogy az egyének összekapcsolódásával erős közösséget alkossunk.”



A házigazda Vidám Emberek Közössége is fellépett

Fotók: dual.hu

Rendhagyó: ballagás és évzáró egyszerre

„Érdemes nagy célokat kitűzni, erre itt van a szó szerinti iskolapélda, az itt felépült új iskola”

Június 21-én különleges nap virradt a kulcsi Fekete István Általános Iskola közössége számára. Az idei tanévzáró ünnepség egybeesett a végzős diákok búcsújával, így közösen egy igazán meghitt és emlékeztető ballagást tartottak az intézményben.

Az eseményen a családtagok, barátok és érdeklődők és az iskola teljes közössége egyaránt részt vettek. Az ünnepség főszereplői, a ballagó diákok személyes élményeikkel tették hitelessé és meghatóvá a hagyományokkal átszőtt ese-

ményt. A diákok szószólója így fogalmazott:

„Szokatlan volt a ballagás napján próba után hazamenni, és csak az ünnepségre érkezni. Nem nekünk kellett borostyánt hozni, papírvirágot készíteni, drótozni, kötözni, celulozozni. Ma nekünk borult a virágban az iskola, minket ünnepel mindenki.”

A diákok hálójukat is kifejezték:

„Ma búcsúznunk kell, kilépünk a nagybetűs életbe, és szétszóródunk a szélrózsa minden irányába. Utoljára állunk itt, már nem megszeppent hét évesek vagyunk, büszke végzősök vagyunk. Köszönjük min-

denkinek, tanároknak, barátoknak, szülőknak, hogy azzá lehettünk. Legyetek önmagatok, merjetek, cselekedjétek, legyetek őszinték, mert csak így tudtok igazán azok lenni, akiknek megálmodtátok magatokat.”

Az iskolaigazgató, Schinogl Ferenc, ünnepi beszédében visszatekintett az elmúlt tanévekre, különös tekintettel az iskola építésének nehézségeire és sikereire:

„A mai napon lezárult a szorgalmi időszak. Ismét érkezünk egy rendkívül nehéz tanév végéhez. Ízleltük ezeket a szavakat: szükségterem a faházban,

COVID, járványhelyzet, online oktatás. Most pedig itt vagyunk, és együtt ünnepeljük ballagó nyolcadikosainkat. Köszönöm mindenkinek, aki támogatólag közreműködött abban, hogy létrejöhett ez a szép új iskola. Kedves szülők! Köszönöm, hogy bizalommal voltak az iskolánk iránt mindvégig. Segítették az iskola működését, támogatták céljainkat, rendezvényeinket. Valamennyi végzős diáunkat felvették a választott középiskolába. Kedves diákok, érdemes nagy célokat kitűzni magatok elé, ha kitartóak, eléggé elszántak és következetesek vagytok abban, amit ▶



2016 - 2024

Kulcsi
Fekete István
Általános Iskola



Olaj Eszter



Árkai-Károly Mónika



Schinogl Ferenc Tamás
intézményvezető



Nagy Marianna
intézményvezető
helyettes



Molnár-Kettler
Veronika Margit



Hegedűs Zoltán Tamás



Fekete Pálósi Livia



Kappany Emese



Fehér Gábor



Ózsi Árpád



Balassiné Krenner Beáta



Báboldy Zoltánné



Baginé Zoltán Lilla



Lemer Róbert



Bostov Anna
alapszervező



Majercs Anikó
felsős osztályfőnök



Tóth Félix



Lemer Virág



Rabos Rebeka



Fekő Flóra



Kollár Hanna



Gelina Anna Rézina



Horváth Nóra



Ezer Károly Péter



Kocsis Balázs Emil



Balczor János Dominik



Lucsko Máté



Befusó Zoltán Dávid



Fenyő János Benjámin



Füstöki Levente



Halmer Ámos Attila



Szász Szabolcs József

elhatározatok, akkor azokat meg tudjátok valósítani. Erre itt van a szó szerinti iskola-példa, az itt felépült új iskola. Nem volt könnyű, sok áldozattal, lemondással járt. De megvalósult. És nagy öröm ez mindannyiunknak.”

A ballagó osztály diákjai egy-egy útravaló gondolattal búcsúztak, amelyeket idén a Duna habjain bocsátottak útjára, tisztelegve az élet körforgása előtt. Majd a diákok és a segítő szülők nevei felkerültek az iskola életfájára, amely évről évre bővül, és megmutatja, hogy ide bármikor visszatérhetnek. Ezt követően a



A Fekete István Általános Iskola 2024-ben elballagó diákjai

kiemelkedően teljesítő diákok elismerését adták át. Az eseményt a KUBAK elnevezésű civil szervezet képviselőiben Deák Ibolya és Obrrecht Tamás tette még emlékezetesebbé, amikor könyvjutalmakat adtak át azoknak a diákok-

nak, akik a legtöbbet tettek a közösségért. A hagyományos tanári csasztuska, valamint a közös éneklet tette teljessé az ünnepet, amely minden résztvevő számára maradandó emlényt nyújtott. A nap zárásaként a diákok a tanárokkal

énekelték a „Legyetek jók” című dalt, majd az igazgató hivatalosan is bezárta a 2023-24-es tanévet. A gyerekek az osztályfőnökök vezetésével vonultak el, hogy átvegyék a megérdemelt bizonyítványukat.

„A műsor már véget ért, ez csak ráadás...”

A ballagás margójára... (avagy Majoros Anikó osztályfőnök elmékedései)

Azt hiszem talán a szerénádon kezdődött. Június 19-e, szerdai nap volt, hőségriadó, 37 fok. Megsejtettük azt a pilanatot, ami aztán elkerülhetetlenné vált. Igen, próbáltunk nem tudomást venni róla, tanárok, diákok egyaránt, hisz annyi mondanivalónk lett volna még egymás számára. Dacolva a meleggel, a rengeteg szűnyoggal, vidáman töltöttük el ezt a pár órát, hisz tudtuk, ilyen nem lesz többé. A nyolcadik osztályos szerénádból nincs több, egyszer van és megismételhetetlen.

Olyan sok mindent meg tudnék még tanítani, olyan sok mindent kellene még átadni. Annyi tapasztalat, annyi tudás, annyi információ, annyi jó tanács... Azon kattog az agyam, vajon elmondtam-e mindent, amit akartam, tudtam-e érzékeny, értelmes felnőttként biztosságot adni nekik, sikerült-e vállalható utakat mutatni nekik? Áadtam-e nekik azokat az alapértékeket,

amelyekben én hiszek, és amittől jobb emberré válnak majd? Ezekre a kérdésekre nincs most válasz. De pár év múlva, ha már felnőtt emberként találkozom majd velük, kérdés nélkül is tudni fogom a választ.

Az utolsó hét több okból is különleges volt. Megható volt az osztály egysége, a gyerekek egymás és kollégáim iránt érzett szeretete és tisztelete, a kíváncsiságuk, az örömeik. Izgalmas volt látni, az egység mellett, a sokszínűséget. Voltak, akik már oviba is együtt jártak. Boldog voltam, mikor láthattam a bolondballagáson az óvónénik örömet, szeretetét. Voltak, akik alsó tagozatban, mások felsőben csatlakoztak hozzánk az ország minden szegletéből, sőt még olyan is volt, aki csak nyolcadik osztályban. Mégis erre az utolsó hétre egy családdá kövácsozódtunk össze.

A ballagáson mindannyian ragyogtunk. A könnyek is a szemünkben. De azért mo-

solyogva mentünk végig a folyosókon, az illatozó teremből kilépve, a virágba borult iskolán keresztül, a sorfalat álló alsóbb évesek tekintetétől övezve, a szülők szempárjait keresve. Nekem legnehezebb az a perc volt, amikor utójára énekeltük el a Búcsúdalt. Akkor, ott, már nem tudtam segíteni nekik, elcsuklott a hangom. Akkor éreztem, hogy eljött a pillanat, amikor magukra kell hagynom, el kell engednem őket. De jó tanítványok voltak, bíztam bennük, a közösen elvégzett munkánkban, így egyedül is tökéletesen megoldották a feladatot.

A banketten két produkcióval is megajándékoztuk kollégáimat. Bizom benne, örök, maradandó emlék marad mindenki számára. Egy biztos, az utolsó hetekben ezek a próbák valódi közösséggé, osztállyá tettek minket, és soha nem fogjuk elfelejteni a kezdeti botladozásainak, a nevetéseket, a veszekedéseket, a han-

gos tapsviharokat, mikor valami végre sikerült. Mert semmi sem lehetetlen, bármire képesek vagyunk, csak akarni kell, elegendő időt és energiát kell fordítani rá. De ami a legfontosabb, bízni és hinni kell egymásban.

Köszönöm, hogy az osztályfőnökökötök lehettem!

Szeretettel búcsúzom az 8. osztály minden tagjától, és kitárt szívvel, izgatottan, új reményekkel és kihívásokkal várom a következő kis osztályom!

Balczer János Dominik, Belusák Zsolt Dárus, Fekti Félix, Fekti Flóra, Fonyó János Benjám, Galina Anna Antónia, Gazi Vanessza Kira, Holtner Ámon Attila, Horváth Nóra, Kökény Hanna, Kunszt Balázs Emil, Laczkó Máté, Lemler Róbert, Lemler Virág, Püspöki Levente, Radnó Rebeka, Szücs Szabolcs József

Öllelek Benneteket!

Majoros Anikó (Anikó néni) osztályfőnök

Kaland a könyvtárban

A Tudós Tábor és a természet csodái Rékával

Kulcson idén nyáron egy különleges tábor várta a tudományok iránt érdeklődő gyerekeket. A Tudós Tábor, amelyet Bándity Réka kutatóbiológus szervezett.

Két korosztály számára kínált izgalmas és tanulságos elfoglaltságokat a szervező: míg az alsósoknak a Pöttöm Tudós, a felsősöknek a Tudós Tábor keretében. Az első turnus már lezajlott, és a visszajelzések alapján hatalmas sikerrel zárult.

Réka személyes története

Bándity Réka személyes története rendkívül inspiráló, hiszen már gyerekként erősen érdeklődött a természettudományok iránt, és ez az érdeklődés vezette el a kutatóbiológusi pályához. Már kisgyerekként a természettudományok álltak a fókuszában – mesélte. „Bár a gimnázium alatt a humán tantárgyak iránt is érdeklődtem, de végül úgy éreztem, hogy a természettudományok területén szeretnék elhelyezkedni.”



A gyerekek tanulmányozták a mikroszkopikus élőlényeket is

Réka számára a humán tantárgyak is fontosak voltak, hiszen a magyar nyelv és irodalom szépségeit is használja a szakmai cikkek írása során. Úgy érzi, hogy a humán és a természettudományok közötti egyensúly széles látókört biztosít számára.

Célok és inspirációk

Réka gyerekkori álma valósult meg ezzel a táborral. „Nyolckilenc éves voltam, amikor felfedeztem, hogy biológus szeretnék lenni. Nagyon örültem volna, ha akkoriban lett volna egy ilyen lehetőség, ahol egy szakember felkarol és megmu-

tatja, hogy igenis ez lehet az én utam.” – mesélte.

A tábor célja, hogy a gyerekeknek betekintést nyújtson a természettudományok különböző területeibe – biológia, kémia, fizika és geológia – az ő korosztályuknak megfelelő módon. Réka elkötelezetten dolgozott azon, hogy minden nap valami újat és izgalmasat tanuljanak a gyerkőcök.

A táborélet mindennapjai

A tábor napjai tematikusan felépítettek, minden nap egy-egy tudományterületre fókuszálva. A gyerekek tanulmányozták az állat-, növény- és gombavilágot, mikroszkopikus élőlényeket, és megismerkedtek az emberi test működésével. Lehetőségük volt saját kezűleg készíteni mikroszkópos metszeteket és mintákat, valamint különböző kémiai, fizikai és biokémiai kísérleteket végezni.

„A kísérletek háttérét az ő nyelvzetüknek megfelelően elmagyaráztam, hogy megértsék, mi történik” – mondja Réka. „Mindig olyan anyagokat használtunk, amelyek a

mindennapi életben is megtalálhatók, hogy értsék, mi zajlik körülöttük a világban.”

A tábor során a gyerekek oktató filmeket, illetve meséket néztek, amelyeket közösen megbeszéltek, hogy mélyebben megértsék a tanultakat. A hét vége felé egy saját tudományos folyóiratot készítettek, amelyben a könyvtárban válogatott természettudományos könyvekből származó információkat saját szavaikkal és rajzaikkal illusztrálták.

A különlegességek

A tábor utolsó napján egészségnapot tartottak, ahol a természetes gyógyászattal és a gyógynövényekkel ismerkedtek meg a gyerekek. Készíthettek saját házipatikát, és megtanulhatták, hogy a természetes gyógymódok és a holisztikus gyógyászat mennyire fontosak a mindennapi életben.

A jövő tábora

Az első turnus után a következő hetekben további három turnust terveznek, és a jelentkezők száma is biztató. „Szinte mind a négy táborban betelt a létszám” – mondja Réka. A gyerekek visszajelzései is pozitívak: „Volt olyan gyerek, aki azt mondta, hogy a tábor boldogságot adott neki, és volt, aki sírt, mert még nem akart hazamenni. Így azt mondhatom jól sikerült az első turnus.”

A Tudós Tábor egy életre szóló élményt nyújt a gyerekeknek, és Réka elkötelezetten dolgozik azon, hogy minden résztvevő számára maradandó és inspiráló élmény legyen.



A tábor során a gyerekek oktató filmeket is néztek, majd közösen megbeszéltek a látottakat

Fotók: BR

Nyári kincsek a Kossuth szobor körül

Színes forgatagban jártunk a júliusi kulcsi kézműves- és bolhapiacon

Július 14-én, a nyári ká-
nikula kellős közepén, a
kulcsi kézműves- és bol-
hapiac színes kínálatl
várta a látogatókat. Bár
a hőség miatt kevesebb
stand jelent meg a szo-
kásosnál, a hangulat és a
választék így is lenyűgö-
ző volt.

A kulcsi Kossuth szobrot kö-
rülölelő piacon sétálva első-
ként a textil- és dekor ter-
mékeket árusító standokat
pillanthattuk meg. Szebbnél
szebb kézzel készült párnák,
táskák, rendszerezők, ajándék-
és dekortárgyak, illóolajos és
gyógynövényes termékek so-
rakoztak a polcokon, amelyek
mindegyike egyedi és meg-
ismételhetetlen. A standok
mellett elhaladó érdeklődők
kíváncsian válogattak, keresve
az otthonukba illő darabokat.

Nem maradtak ki a gasztró-
nómiai élmények sem. A mézes
standnál a látogatók különfé-
le ízesítésű házi mézek között
válogathattak. A választék az



Szebbnél szebb, kézzel készült textil- és dekortermékeket is kínáltak

akácméztől a különleges méze-
kig terjedt, és mindenki megta-
lálhatta a maga kedvencét. Egy
másik standnál frissen sült há-
zi rétesek csábító illata szállt
a levegőben. A megszokott alm-
ás, káposztás, mákos, túrós
és meggyes rétesek mellett tú-
ros-barackos és túrós-áfonyás
is szerepelt a kínálatban min-
denki örömére.

A sajtok szerelmesei sem
csalódtak. A házi készíté-
sű sajtok standjánál krémes
kecskesajtok, füstölt és külön-

leges ízesítésű sajtok várták az
ínyenceket. Az árusok szíve-
sen meséltek a sajtok készí-
tésének folyamatáról, és min-
denkit bátorítottak a kóstolá-
sra. Az érdeklődők nem csak
vásárolhattak, de új ismeretek-
kel is gazdagodhattak a sajtok
világáról.

A makramé termékek
standjánál a kézművesség iránt
érdeklődők különleges alkotá-
sokkal találkozhattak. A kézzel
készült fali díszek, virágtartók
és ékszerek mind a természetes
anyagok és az aprólékos mun-
ka szépségét hirdették.

A piac egyik legérdekesebb
pontja kétségtelenül a kézmű-
ves szekció volt. Itt a látogatók
Létay Ildikó könyvtáros veze-
tésével a Nemzeti Művelődési
Intézet „Tudásunkkal kézen
fogva a közösségekért” prog-
ramjának jóvoltából vehettek
rész, és megismerkedhettek
a quilling technikával. A pa-
pírcsíkokból készült díszítések
készítése nem csak kikapcso-
lódást nyújtott, de az alkotás
örömét is megadta az érde-
klődőknek. Ildikó türelmesen
mutatta be a technikát, és se-
gített mindenkinek, hogy saját
quilling műveiket elkészítsék.

A kulcsi piac minden stand-
ja egy-egy kis világot képvi-
selt, ahol az alkotás, az ízek
és a közösség ereje találkozott.
Augusztusban 11-én újra lesz
Kulcson kézműves- és bolhapi-
ac, ahova szeretettel várják az
érdeklődőket.



Különleges ízesítésű, házi sajtok is várták az ínyenceket

Kulcsi Vásár
Kézműves, Termelői és
Bolhapiac!
A HIVATAL ELŐTTI TÉRÉN!
2024.
08. 11.
8-12H
SZERVEZŐ: LÉTAY KERÉKGYÁRTÓ ILDIKÓ
06706390168

MEGHÍVÓ

II. KULCSI HALAS VIGADALOM A KULCSI HORGÁSZ ÉS TERMÉSZETVÉDŐ EGYESÜLET SZERVEZÉSÉBEN

24 órás felnőtt horgászverseny

Augusztus 17. 8:00

Gyülekező 7:30

Nevezési díj 3.000 ft.

Reggelivel és ebéddel
készülünk!

Gyermek snecifogó verseny

Augusztus 19. 9:30 - 11:30

Gyülekező és reggeli finomság 9:00

**A részvétel ingyenes, de
regisztrációhoz kötött.**

**Legügyesebb horgászok díjazása a
délutáni rendezvényen!**

A versenyek **nevezési határideje augusztus 9**, a kulcshorgasz@gmail.com címen vagy a +3670 408 3404 telefonszámon.
Feltétele az érvényes állami horgászengedély (kivéve a főzőverseny)!

Támogatóink



Halas Ételek Viadala - Főzőverseny

Augusztus 19. 14:00

Csapatok nevezését várjuk, keressük Kulcs legfinomabb halételét! Kizárólag helyszínen készült halétel kerül zsűrizésre!

A részvétel ingyenes, regisztrációhoz kötött. A főzéshez sátrat, asztalt, padot biztosítunk, minden egyéb szükséges eszközt hozni kell!
Értékes nyeremények várnak.

HELYSZÍN: KULCSI HAJÓÁLLOMÁS

(Sötér sétány 85.)

Pályázati azonosító KIRE-II/1/2024.

Immár hagyomány a futballtábor is

Biztosította a sport, a közösség és a szórakozás hármását

A Kulcsi Sportegyesület Futball Szakosztálya idén harmadik alkalommal rendezte meg nagy sikerű focitáborát. A táborokról Hegyi Zita, a tábor operatív szervezője nyilatkozott.

Kicsik és kicsit nagyobbak a pályán

A focitábor két turnusban zajlott: az elsőben az U7-es, míg a másodikban az U11-es korosztály vett részt, Boros Tamás és Papp Sándor edzők szakmai irányítása alatt.

„Minden reggel hét órakor érkeztek a gyerekek, és nyolckor kezdtünk reggelizni. Kilenc órától szakmai edzések következtek, amelyek háromnegyed tizenegyig tartottak. Ezt követően gyümölcsökkel frissítjük fel a gyerekeket, majd egy óra pihenő következett, amikor játszottak, vagy például fociskártyákat cserélgethettek a sportegyesület klimatizált konténer épületeiben. Délben ebédelni mentünk, és egy óra csendes pihenő után újabb edzéseket tartottunk. A nap végén uzsonna és szabad játék zárja a programot” – mesélte Hegyi Zita.

Különleges kirándulások és szülői támogatás

A tábor egyik legkedveltebb programja a pénteki kirándulás Velencére, ahol a gyerekek strandolhattak és pizzázhattak a helyi étteremben. „A gyerekek mindig nagyon várják ezt a napot. Általában ilyenkor több szülő is elkísér minket. A pénteki családi nap mindig nagy

élmény mindannyiunknak” – tette hozzá Zita.

Gyönyörű focit játszanak a fiaink

„Nagyon megérte a táborra szánt energia és idő, nagyon sokat dolgoztunk, nagyon so-

két edzés, a reggeltől délutánig tartó foci után is hatalmas lelkesedéssel és soha le nem merülő energiával vártak. Ezeken a mérkőzéseken tudjuk mi szakemberek lemérni azt, hogy a korosztály mennyire versenyképes, és hogyan tudta elsajátítani és legfőképpen alkalmazni



Fotók: BT

A gyerekek napi két edzésen vették részt

kat haladtunk és nagyon sokat nevtünk. Most érezhettük azt, milyen lenne heti négy edzés, mennyire sokat fejlődnének a gyerekek” – osztotta meg Boros Tamás edző.

„Kedden és csütörtökön edzőmérkőzést szerveztünk és játszottunk a Rácalmás U9-es csapataival (Vas János edző és a szomszédos Rácalmás csapattal már-már baráti kapcsolatunk van) amit a gyerekek a napi

edzéseken tanultakat. Ennek az újdonságnak hatalmas sikere lett. Az edzőkből és szülőkből álló néző közönség egyöntetű véleménye az volt, hogy gyönyörű focit játszanak a fiaink” – osztotta meg büszkeségét olvasóinkkal Tamás.

„A pénteki családi nap és az edzőtábor zárónapja igazi kalandnap volt. Az egyesület népszerű fitness/agility edzője Wégner Richárd szokásához



„Az idei tábor is nagyon jól sikerült, már várjuk a következőt”

híven olyan emlékezetes programot talált ki, amiben gyerekek és szülő is nagyon jól érezte magát. Ismét hatalmas élményekkel gazdagodtak az edzőtáborban résztvevő futballista gyerekek. Még egy filmklip is készült, a világhírű Baywatch sorozat alapján, újragondolva.” – mondta el a punknak Tamás.

A jövő tervei

A nyár még nem ért véget a Kulcsi Sportegyesület számára, hiszen augusztus első hetében újabb tábor szerveznek a kisebb korosztály számára. „Minden évben nagyon szeretnek minket a gyerekek és a szülők is. Az idei tábor is nagyon jól sikerült, és már várjuk a következőt” – mondta Zita. „Sőt, a jövőre vonatkozóan már most vannak terveink amelyek még színesebbé, színvonalasabbá fogják tenni az edzőtáborot” – egészítette ki Boros Tamás.

Közösségi erő és összetartás

A Kulcsi Sportegyesület Futball Szakosztályának nyári tábora immár hagyományosan biztosítja a sport, a közösség és a szórakozás hármását a résztvevők számára. Az egyesület elnöke, Szabados Imre, és a tábor operatív szervezője, Hegyi Zita, valamint az elkötelezett edzők és szülők közreműködésével a táborok minden évben sikeresen valósulnak meg, és felejtetetlen élményeket nyújtanak a gyerekeknek. Augusztusban várják az újabb táborozókat, hogy folytatódjon a focizás és a közös élmények sora.

Fontos telefonszámok

Polgármester Jobb Gyula	06 (70) 639-0157
Alpolgármester Fekete György	06 (30) 584-5317
Jegyző Dr. Neumann Helga	06 (70) 639-0139
Aljegyző Csicskovics Zsuzsanna	06 (70) 639-0166
Adóügy Bartók Mária Nagy Eszter	06 (70) 639-0164 06 (70) 639-0149
Gazdálkodás Timár Angéla Agárdy-Kovács Anita Mészáros-Godó Anita Bodó Beáta	06 (70) 639-0148 06 (70) 639-0152 06 (70) 639-0142 06 (70) 639-0134
Igazgatás, népesség, gyámügy Szlobodáné Tóth Gabriella Szabó Renáta	06 (70) 639-0135 06 (70) 593-9325
Anyakönyv Mészáros-Godó Anita	06 (70) 639-0142
Munkaügy, titkárság Némethné Györfi Tímea	06 (70) 639-0147
Pénztár Doma Mónika	06 (70) 433-0314
Műszaki ügyintéző Szívós Erika	06 (70) 636-5217
Könyvtár, Faluház Létay Ildikó	06 (70) 639-0168
Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde Intézményvezető: Rendné Pocsai Izabella	06 (70) 639-0162
Bölcsőde szakmai vezető Holl Tamásné	06 (70) 639-0241
Fekete István Általános Iskola Igazgató: Schinogl Ferenc	06 (25) 252-062
Kulcsi Szociális Intézmény Vezető: Adorjáné Bozsódi Irén Tanya gondnok: Panda Krisztián	06 (25) 627-117 06 (70) 801-0149 06 (70) 345-3737
Védőnő Danka Edit Radnó-Kovács Zita	06 (70) 639-0143 06 (70) 433-2181
Háziorvos Dr. Fenyvesi Béla	06 (70) 639-0169
Gyermekorvos Dr. Földi Ágnes	06 (20) 440-8088
Fogorvos Dr. Szappanos Mária	06 (25) 254-022
Állatorvos Dr. Szlávik Ferenc	06 (30) 951-0062
Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület Kovács Péter	06 (70) 433-1676
Közzeti megbízott Boda Tamás rendőr főtörzsőrmester	06 (70) 944-3149
Közterület-felügyelet Bali Attila	06 (70) 791-6086
Település gondnok Pulai Tibor	06 (70) 639-0161
Adonyi Kormányablak Ügyfélszolgálat	06 (25) 795-255
Református lelképásztor Fodor István	06 (30) 223-3753
Katolikus plébániai kormányzó Szeleczy Csaba	06 (30) 677-6550
Szennyvízszállítás Hazai Kommunális Kft.	06 (70) 600-0620
Hajóállomás Lukács János	06 (30) 931-9564
Polgárőr Egyesület Kulcs Király-Dienes Annamária rendezvényszervező	06 (70) 432-6031
	06 (30) 621-5342

Egy pad



A könyvtár elé kihelyezett pad egy igazi menedék a mindennapok rohanásában. Az árnyas fűzfa alatt elhelyezett ülőhely hűvös és nyugodt légkört biztosít azoknak, akik egy kis pihenésre vágnak. A pad nem csupán a fizikai fáradtság enyhítésére szolgál, hanem a szellemi feltöltődés helyszíne is. A gondos könyvtáros, aki mindig ügyel a látogatók igényeire, rendszeresen helyez ki könyveket a pad közelében. Így azok, akik letelepednek, belemerülhetnek egy jó könyvbe, és egy időre elmerülhetnek a történetek világában.

Ez a gesztus nem csak a kultúra és az olvasás népszerűsítését szolgálja, ha-

nem közösségépítő szerepe is van. Azok, akik megállnak itt, beszélgetésbe elegyedhetnek egymással a könyvről, megoszthatják gondolataikat és élményeiket, ezáltal erősítve a közösségi köteleket. A pad körüli tér egyfajta szellemi oázissá válik, ahol az emberek megállhatnak, lassíthatnak, és egy pillanatra kiszakadhatnak a hétköznapi sodrásából. Ez a pad, bár első ránézésre egyszerű pihenőhelynek tűnhet, valójában számos lehetőséget rejt magában a közösségi élet és a szellemi gazdagodás szempontjából. A lényeg a gyarapodás, ezért tisztán kell látnunk azt is, hogy a rombolás és a szemtelenség sem kompatibilis ezzel.



Jó hír az online vásárlás kedvelőinek. Újabb csomagautomata került kihelyezésre településünkön. Ezentúl a Könyvtár előtt lévő Foxpost automata is az Ön kényelmüket szolgálja.

Kulcsi kovászolók akcióban

Ősbúzalissal is dolgoztak a gluténérzékenyek kedvéért

Az ízletes, hagyományos kenyérsütés titkai kelnek újra életre a kulcsi könyvtár falai között, ahol Létay Ildikó könyvtáros vezetésével ismét beindult a nagy sikerű kovászoló szakkör.

Az esemény különösen a hölgyek körében örvend nagy népszerűségnek, akik a hagyományos kovászolási technikák mellett az egészséges és finom kenyér készítésének fortélyai-iba is betekintést nyerhetnek.

Létay Ildikó, a könyvtár lelkes munkatársa, maga is elhivatott kovászoló. Azért indította újra ezt a különleges szakkört, mert szeretné megosztani a hagyományos kenyérsütés örömeit és előnyeit másokkal is.

„A kovászolás egy régi, hagyományos kenyérfőzési módszer, amit felelevenítettünk. Én például azért fordultam ehhez a technikához, mert mostanában nagyon morzsálódik a kenyér. Arra gondoltam, hogy aki nem ismeri ezt az eljárást, annak megtanítom, illetve megtaníttjuk a többi tapasztalt kovászolóval. Illetve aki már régen sütött, az most újra kedvet kaphat, esetleg tanulhat esetleg valami újat” – meséli Ildikó.

Az idei szezon első eseményének különlegessége Ősiné Gabika közreműködésével az ősbúzalissal, azaz az alakor liszt és a teljes kiőrlésű lisztet hasz-



Létay Ildikó könyvtárvezető maga is elhivatott kovászoló

nálatának megismerése volt. Gabika elmondta, hogy az ősbúgabonából készült kenyereket elsősorban a kevésbé súlyos gluténérzékenyeknek ajánlja. „Annál is inkább” – hangsúlyozta Gabika – „mert a gluténérzékenyeknek ajánlott lisztek, mint például a rizsliszt, véleményem szerint nagyon rossz ízűek.” Az egészségtudatos vásárlók körében egyre népszerűbb alakor liszt, bár drágább, de az egészségünk érdekében megéri a befektetést.

A kovászolás folyamata valódi művészet. Ildikó részletesen elmagyarázza, hogy a kovászt fehér lisztből készítik, általában BL 55 vagy BL 80 lisztből, de használhatnak pizzaliszttel is, a szakkör során általában többféle liszt keverékével dolgoznak. A tészta elkészítése során nagy gondot fordítanak a kelesztésre, hajtogatásra és a megfelelő mennyiségű légbuborékok kialakítására.

„A tészta nagyon ragacos, de akkor is ki kell várni, és háromszor kell szíromhajtást készíteni. Fölemeljük a tésztát, aláhajtjuk, és akkor hagyjuk pihenni. Ezért 45 percet kell egymás után várni. Majd pedig kelesztőtálba tesszük, ott is várunk egy 45 percet, aztán megformázzuk, és elteszük éjszakára a hűtőbe, vagy a kamrába, a padlóra. És akkor másnap reggel sütjük” – mondja Ildikó, aki az egész folyamatot nagy szeretettel és türelemmel vezeti.

A szakkör nemcsak a hagyományos kenyerek elkészítésére összpontosít, hanem új recepteket is kipróbálnak. „A következő héten gyökérenyér lesz a téma, mert az egy lazább tészta. Lehet persze kétszer annyi lisztből is készíteni, akkor kétszer annyi kovászt is teszünk bele, és

amikor elkészült, akkor egyből kettőbe osztjuk, és akkor abból lesz négy bagett például. Egyébként van külön bagettkészítő rácsunk is, mert azt is rendeltünk már” – osztja meg Ildikó a terveket.

A szakkör már most nagy sikernek örvend, és a résztvevők fantasztikus kenyeret készítenek. A nyári időszak végéig még többször lesz lehetőség részt venni a foglalkozásokon, de Ildikó azt is ígéri, hogy ha lesz rá igény, szeptembertől is folytatják, akár minden hónapban.

Hölgyeim, ha szeretnének egy kis ízelítőt kapni a hagyományos kenyérsütésből, és közben jó társaságban, kellemes környezetben alkotni, ne hagyják ki a kulcsi könyvtár kovászoló szakkörét! Ildikó és a többi tapasztalt kovászoló szeretettel vár minden érdeklődőt.

2024. augusztus 19.

Halas vigadalom

09:00–12:00 **GYERMEK HORGÁSZVERSENY**

HE szervezésében strandon (díjak átadása 15:00 nagyszínpad)

10:00 Búszkeségpont Kulcs 30 évforduló alkalmából

KULCS BÚSZKESÉGEI EMLÉKPARK ÁTADÁSA ÉS DR. OBERRECHT KORNÉL EMLÉKOSZLOP AVATÁSA

Beszédet mond Jobb Gyula polgármester és Oberrecht Tamás

A HAJÓÁLLOMÁSON:

14:00 **HALAS ÉTELEK VIADALA** főzőverseny Grenyovszky séf vezényletével

Csapatok, baráti társaságok nevezését várjuk, keressük Kulcs legfinomabb halételét

15:00 Ünnepeles megnyitó és a gyermekhorgász verseny eredményhirdetése

15:30 **MOLNÁR ORSI** gyermekkoncert

16:30 Halételek versenye díjátadó

18:00 **AB/CD** élő koncert20:00–02:00 **Neon Disco** Dj Papos és Dj Field

A rendezvény ideje alatt: Black Hole szimulátor • Arcfestés és csillámtetoválás
• Hajfonás • Kézműves sarok • A Bad Dock Büfé kínálata mellett kürtőskalács és vattacukor is kapható

30 éves Kulcs FELHÍVÁS KUPAC EMLÉKTÚRA

Hagyományainkat ápolva,
augusztus 20-án evezünk együtt
Kulcs-Lórév-Zichy Kápolna - Kulcs
útvonalon!

Indulás a Hajóállomásról, 8:00 órakor.
Gyülekező, regisztrációs díjak kifizetése, pólók
átvétele 7:30 órától.
Regisztrációs díj 3.000 ft, amely tartalmazza a
pólót és a lecsőbédet.

Aki teheti, saját hajóval jöjjön.
Korlátozott számban, előzetes igény bejelentés
alapján tudunk kenut, kajákat biztosítani.

A rendezvényen mindenki saját felelősségre
száll vízre!

ELŐREGISZTRÁCIÓ

📍 Lukács János, Kucs, Sötér sétány 85.

☎ +3630 9319 564

📧 kikutolukacs@gmail.com



AZ ÁLLAMALAPÍTÁS ÉS I. SZENT ISTVÁN KIRÁLY EMLÉKÉNEK NEMZETI ÜNNEPE

2024. AUGUSZTUS 20. KULCSI HAJÓÁLLOMÁS



7:30 KUPAC regisztráció, gyülekező (felhívás külön plakáton)

8:00 **KUPAC TÚRA**14:30 **ÜNNEPÉLY**

kenyérszentelés, díjak, kitüntetések átadása: diszpolgár
fotópályázat díjátadás

15:15 Csuhal Gyuláné szavalata

15:30 **OSZVALD MARIKA**
koncertje

16:00 **RETRO SLÁGEREK**

táncdalfesztiváli hangulatban
Mészáros Gábor
a Jövő Kulcsa Egyesület szervezésében
(Projekt azonosító: NEAO-KP-1-2024/2-001967)

